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Στρόβολος, 05 Φεβρουαρίου 2026 
 

Αρ. Πρωτ.:  20252026/026 
 

Προς:  Γονείς και Κηδεμόνες Λυκοπούλων 76ης Αγέλης 
 

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες, 

Θέμα : Εορταστικό Μονοήμερο Ημέρας Προσκόπου 2026 (Ημέρα Σκέψης) 
 

Όλοι οι Πρόσκοποι ανά τον κόσμο τιμούν κάθε χρόνο στις 22 Φεβρουαρίου τη Μέρα του Προσκόπου – την «Ημέρα 
Σκέψης», ημερομηνία γέννησης του Ιδρυτή μας, Λόρδου Ρόμπερτ Μπέιντεν-Πάουελ. Η φετινή μας εορταστική 
δράση, στο πλαίσιο της Παγκόσμιας αυτής Ημέρας, θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 28 Φεβρουαρίου 2026, 
μεταξύ 09:00–13:00, στο κέντρο της παλιάς πόλης της Λευκωσίας, αφού στις 21 Φεβρουαρίου δεν θα 
πραγματοποιηθεί συγκέντρωση ένεκα του τριημέρου της Καθαράς Δευτέρας. 
 

Η 76η Αγέλη Στροβόλου, μαζί με τις Αγέλες 71ου Καϊμακλίου, 107ου Λυκαβηττού, 287ου Τσερίου και 299ου 
Περιφερειακού Ιδαλίου, θα πλημμυρίσει τα στενά της παλιάς Λευκωσίας με Λυκόπουλα και προσκοπικό 
ενθουσιασμό. Ένα μεγάλο παιχνίδι το οποίο θα φέρει τα παιδιά μας κοντά, μέσα από συνεργασία, χαμόγελα και 
προσκοπικές αξίες — ακριβώς όπως αξίζει σε μια τόσο ξεχωριστή περίσταση. 
 

Σημαντικές Πληροφορίες για την Ημέρα της Δράσης: 

• Η προσέλευση των Λυκοπούλων θα γίνει στις 08:45, στον σκεπασμένο χώρο του κάτω διαζώματος της 
Πλατείας Ελευθερίας (έξω από το La Croissanterie). 

• Η αποχώρηση θα γίνει από το ίδιο σημείο στις 13:00. 

• Η παράδοση και παραλαβή των παιδιών γίνεται με ευθύνη των γονέων, γι’ αυτό θα πρέπει να τα 
συνοδεύσετε προς και από το σημείο. 

• Όλα τα μέλη μας πρέπει να προσέλθουν με πλήρη προσκοπική στολή (πουκάμισο, παντελόνι, ζώνη, πηλήκιο, 
κάλτσες, μαντήλι) και να έχουν μαζί τους μια μικρή τσαντούλα με αδιάβροχο, νερό και γραφική ύλη. 

 

Το τίμημα συμμετοχής έχει καθοριστεί στα €10,00 και περιλαμβάνει ροφήματα, αναμνηστικό, υλικά 

προγράμματος της δράσης, μέρος του κόστους μεταφοράς για τις πιο απομακρυσμένες Αγέλες, καθώς και τα 

αντίστοιχα τέλη επεξεργασίας. Για να θεωρείται έγκυρη η συμμετοχή και να μπορέσουν τα παιδιά να λάβουν 

μέρος στη δράση, θα πρέπει να συμπληρωθεί ηλεκτρονικά η πιο κάτω σχετική δήλωση συμμετοχής ολοκληρωθεί 

το αργότερο μέχρι και την Παρασκευή 13 Φεβρουαρίου 2026 και να υπογραφεί το φυσικό έντυπο-λίστα που 

θα βρίσκεται στην Εστία μας τα επόμενα Σάββατα. 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΜΟΝΟΗΜΕΡΟΥ 
 

Στη δήλωση περιλαμβάνονται όλες τις απαραίτητες πληροφορίες και επεξηγήσεις. Αν χρειάζεστε βοήθεια για τη 

συμπλήρωση ή επιθυμείτε να αλλάξετε κάποιο στοιχείο, όπως και για οποιαδήποτε άλλη διευκρίνηση  μη 

διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας. 
 

Σας περιμένουμε σε μια δράση που τιμά την Παγκόσμια Ημέρα του Προσκόπου όπως της αξίζει — με παιχνίδι, 

ενέργεια και προσκοπικό πνεύμα. 
 

Με προσκοπικούς χαιρετισμούς,  
  

 
 
 

Ανδρέας Γεωργίου 
Αρχηγός Συστήματος 

Μαρίζα Αποστόλου - ΡΑΚΣΑ 
Αρχηγός Αγέλης 

https://smartespot.com/76life/28-fev-2026-eortastiko-paichnidi-agelis-lykopoulon-imera-skepsis/

